

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.07.2022 Numéro de publication: HR02-1005527621

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fondation Anne et Claude Berda, Genève

Fondation Anne et Claude Berda (Anne et Claude Berda Stiftung) (Anne et Claude Berda Foundation) c/o Fiduciaire Verifid SA Rue du Rhône 100 1204 Genève

Fondation Anne et Claude Berda, à Genève, CHE-353.019.465 (FOSC du 21.04.2022, p. 0/1005455900). Autorité de surveillance: Département fédéral de l'intérieur (DFI).

Registre journalier no 13473 du 19.07.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 77, Date: 21.04.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève